

# 全国跳水锦标赛传喜讯

## 龙道一搭档队友摘得男子双人3米板金牌



■龙道一(右三)获得冠军。 新华社

本报讯(记者 宋云杰)11月26日,在2023年全国跳水锦标赛暨巴黎奥运会、多哈世锦赛选拔赛上,河北选手龙道一搭档国家队队友王宗源摘得男子双人3米板金牌,全红婵/陈芋汐将女子双人10米台金牌收入囊中。

本次男子双人3米板决赛可以说是高手云集,既有经验丰富的王宗源/龙道一,又有老将组合何超/彭健烽这对临时搭档,同时还有新秀组合郭昊宇/胡宇康、黄博文/严思宇。经过6轮角逐,王宗源/龙道一以总分451.47分登上最高领奖台。

赛后,龙道一、王宗源坦言发挥不够理想,“冬训刚开始,有些地方没有练到,重新和他(王宗源)配了双人后还是有些不自信。”龙道一说,“比赛中没有及时调整,后面我会积极调整状态,脚踏实地训练。”王宗源表示,“对未来还是有信心的,我们在这场比赛中找出的问题,今后都会慢慢解决。”

女子双人10米台比拼中,除了夺冠热门全红婵/陈芋汐,还有老搭档张家齐/掌敏洁。全红婵/陈芋汐从第一轮开始就一路领先,最终以354.66分的成绩轻松夺冠。

## 乒坛捷报!

### WTT支线赛加亚新城站何卓佳夺得混双冠军

本报讯(记者 张月霞)WTT支线赛加亚新城站近日举行,在混双决赛中,我省运动员何卓佳搭档周恺,以3:1战胜卢卡/倪夏莲,获得冠军。

由于樊振东、马龙、孙颖莎、王曼昱、陈梦等国乒主力选手需备战即将在12月打响的首届混合团体世界杯,因此,本次WTT支线赛加亚新城站比赛,中国队派出了替补阵容主打。本次比赛混双比赛,何卓佳与搭档周恺一路过关斩将,打进决赛。决赛的对

手则是连胜两组国乒选手的60岁高龄的世界冠军倪夏莲和卢卡。

比赛开始后,何卓佳/周恺展现出了顶尖的技术和出色的配合,首局以11:9的比分取胜,虽然在第二局以8:11扳回一局,但两人并未受到影响,在接下来的两局比赛中展现出了绝对的实力优势,以11:2和11:3的比分连续取得胜利,最终以3:1战胜对手,取得了本次比赛混双项目的冠军。

## 艺体摘金 柔道夺冠

### 体举柔中心竞技成绩快速提升

本报讯(记者 宋云杰)近日,在2023年全国艺术体操冠军赛、全国柔道冠军赛上,河北健儿奋勇拼搏获得佳绩。其中,栗慧琳获得艺术体操成年个人全能冠军,河北艺术体操队收获成年个人团体项目金牌;张海洋、薛紫阳包揽柔道男子-66公斤级冠亚军。

2023年全国艺术体操冠军赛于11月25日在青岛体育中心体育馆落幕,来自全国各地14支代表队的250余名运动员、裁判员等来青参赛,在成年个人圈、球、棒、带,成年集体5圈、3带2球,少年个人徒手、绳、圈、球、棒、带,少年集体5绳、5球等比赛项目上展开激烈比拼,共计产生23枚金牌。比赛中河北运动员栗慧琳发挥稳定,勇夺艺术体操成年个人全能金牌,另一名河北运动员董之意夺得铜牌。河北艺术体操队收获了成年个人团体项目金牌。全国艺术体操冠军赛是国内艺术体操项目最高水平、最高规格的比赛之一。本次比赛由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办。

2023年“体彩杯”全国柔道冠军赛于11月24日在河北迁安唐山九江体育中心落下帷幕。经过四天的激烈角逐,我省柔道队共取得1金1银。本次赛

事是我国国内柔道水平、级别最高的赛事之一,共有来自全国29个省(自治区、直辖市)的30支代表队,565名柔道运动员参加。比赛为期四天,设男子、女子个人赛和男女混合团体赛三个竞赛项目。我省柔道运动员张海洋、薛紫阳在首个比赛日发挥出色,包揽了男子-66公斤级冠亚军。本次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会、河北省体育局主办。

据了解,近两年河北体举柔中心坚持以“凤凰涅槃、浴火重生”为课题,确立了“国内勇争冠、闯入亚运会、打入世锦赛、力争奥运会、夺金全运会”的战略目标,坚持训练、科研、医疗、管理、教育一体发力,大力提升以竞技能力为核心、以文化水平为支撑、以思想认知为动力的运动员综合素质,着力打造思想过硬、作风顽强、能打胜仗的高素质铁军运动员队伍。目前,河北艺术体操队全体教练员、运动员在“全运夺金”的赛道上奋力奔跑,综合竞技水平提升,竞赛成绩突飞猛进;柔道项目的基层业训、省内比赛、专业队调赛、集训试训、训练管理、组队参赛、向国家队输送等各项工作精准落实、成效明显。

## 保定沃隶男排豪取三连胜!

本报讯(记者 张月霞)11月26日下午,男排超级联赛第四轮,保定沃隶男排在河北农业大学(西校区)体育馆迎战南京广电猫猫男排,以3:1取胜,迎来赛季三连胜。

首局比赛,保定队开局慢热,以2:5落后,随后连续追分至6:7。战至中局阶段,保定队进攻受阻,比分落后,以19:25先失一局。第二局,保定队顶住了对手的反击,以25:18扳回一城。第三局,保定队乘胜追击再胜一局,2:1反超大比分。第四局,保定队在攻防两端都延续了良好的状态,以25:15,再下一局,3:1逆转战胜南京广电猫猫男排,豪取三连胜,并在新赛季保持不败战绩。

11月30日晚19:30,男排超级联赛第五轮,保定沃隶男排将赴临沂奥体公园体育馆客场挑战山东儒辰男排。



■比赛现场。 俱乐部 供图